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am Sa. 07. & So. 08. Juli 2007

in der ehemaligen Synagoge Wenkheim
Wieder einmal beginnt der Sommer mit einem von Artikuss e.V. veranstalteten Chor-Highlight: 

im Gebetsraum der ehemaligen Wenkheimer Synagoge treffen sich chorbegeisterte Hobby-Sängerinnen und –sänger zu einem Wochenende unter dem Motto „CHOR-SCHMANKERLN“.

Gemeinsam werden während der beiden Tage Chorsätze alter Meister und Arrangements aus der Feder des Workshop-Leiters Reiko Füting einstudiert und am Ende einem interessierten Publikum präsentiert.


Hört sich nach harter Sanges-Schufterei an? Weit gefehlt! Viel Spaß ist angesagt, wenn Reiko Füting in seiner fröhlichen und begeisternden Art mit den Teilnehmern die Chorsätze erarbeitet. Locker und entspannt vergehen die beiden Tage und am Ende wundert man sich immer wieder, woher man denn auf einmal die Stücke kann.

Eine Frage des Alters? Nun, unsere Teilnehmer waren bislang zwischen 17 und 70 Jahre alt. Singen verbindet, auch hier! Besondere stimmliche Voraussetzungen werden dabei nicht benötigt, etwas Erfahrung im mehrstimmigen Chorgesang sollte man/frau allerdings mitbringen. 

Alle Stücke werden am Wochenende neu erarbeitet, alle Teilnehmer starten bei „Null“ und alle hören mit leuchtenden Augen auf. Bestimmt! 

Reiko Füting

Der Dirigent,  Komponist und Pianist Reiko Füting hat in Dresden, Houston, New York und Seoul Komposition und Klavier studiert. Lehraufträge führten ihn nach Rostock und nach New York, wo er heute die meiste Zeit des Jahres lebt und arbeitet. 

Trotzdem läßt es sich Reiko Füting nicht nehmen, jeden Sommer in die alte Heimat nach Deutschland zu kommen: der Chor-Workshop in Wenkheim ist dabei zum festen Bestandteil seines Sommerprogramms geworden.

Chorleiter-Erfahrung sammelte Reiko Füting u.a. beim Rundfunk-Jugendchor Werningerode, beim Landesjugendchor Sachsen und beim Choir of the Church of Notre Dame in New York City sowie als künstlerischer Leiter der „Weimarer Hofsänger“. 

Seine mitreißende und fröhliche Art steckt an und weckt bei den Teilnehmern immer wieder ungeahnte Fähigkeiten und führt so in erstaunlich kurzer Zeit zu ebenso erstaunlichen Ergebnissen. Wer dabei war, vergißt es nicht mehr. Wer es noch nicht erleben durfte, darf gespannt sein ...

Kurszeiten: 

    Sa. 11-19h / So 10-16h     

Kursgebühr:

    70,-EUR (erm. 65,-EUR)

Anmeldung und nähere Infos bei ARTIKUSS e.V.:

www.artikuss.de
Andrea & Chris Baumann   Lauda: 09343 / 65035

oder Markus Sellen   Wenkheim: 09349 / 929142
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